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Міністру освіти і науки України 

 

Оксену ЛІСОВОМУ 

 
Про поширення інформації щодо набору  

зовнішніх експертів до Молодіжної ради при МОН 

 

Шановний пане Оксене! 

 

Молодіжна рада при Міністерстві освіти і науки України з метою залучення 

фахової молоді до формування та реалізації державної політики у сферах освіти 

і науки, наукової, науково-технічної діяльності, інноваційної діяльності та 

молодіжної політики інформує про початок набору зовнішніх експертів до 

структурних підрозділів Молодіжної ради при МОН. 

Цим листом звертаємося до Вас із проханням поширити інформацію про цю 

можливість до активних молодих людей віком від 14 до 35 років (включно), які 

мають профільну експертизу, практичний досвід з питань сфери відання МОН та 

мотивацію долучатися до діяльності Молодіжної ради. 

Зовнішні експерти залучаються до роботи структурних відділів Молодіжної 

ради на громадських засадах (на безоплатній основі) з можливістю гнучкого 

формату участі (онлайн/офлайн залежно від завдань). 

Ключовими вимогами до кандидатів є: 

наявність профільної експертизи або практичного досвіду; 

готовність працювати з нормативно-правовими актами, проєктами рішень 

та аналітичними матеріалами; 

відповідальність, системність у роботі та командна взаємодія; 

зацікавленість у впливі на розвиток державної політики у сферах освіти і 

науки, наукової, науково-технічної діяльності, інноваційної діяльності та 

молодіжної політики. 

Кількісний склад відбору передбачає залучення не більше п’яти зовнішніх 

експертів до кожного відділу Молодіжної ради при МОН. 
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Охочих просимо зареєструватись за посиланням: https://surl.li/zlcgnt. 

Реєстрація триває до 10 лютого 2026 року.  

Офіційний анонс та умови участі можна знайти за посиланням: 

https://www.instagram.com/p/DTXasqZDLBE/?igsh=MWltd3h1aTBsdWkzZw==  

Результати відбору будуть повідомлені всім кандидатам після завершення 

розгляду поданих заявок. 

У зв’язку з викладеним просимо Вас, шановний пане Міністре, сприяти 

поширенню зазначеної інформації, шляхом її доведення обласним державним 

(військовим) адміністраціям, КМДА, до закладів позашкільної, професійної, 

фахової передвищої, вищої освіти та освіти дорослих, а також інших 

зацікавлених осіб та інституцій. 

Контактна особа – Герасименко Олександр Олександрович, Секретар 

Молодіжної ради при Міністерстві освіти і науки України, e-mail: 

molrada@mon.gov.ua. 

 

 

З повагою,  

Голова Молодіжної ради 

при Міністерстві освіти і науки України          Ольга НЕГРІЙ 
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